

# DAREH



**Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer  
Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás  
5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.**

## F E L J E G Y Z É S

### **A DAREH Önkormányzati Társulás 2021. évi működési hozzájárulásának megállapításáról**

A Társulás Társulási Megállapodásának 35.) pont b.) alpontja alapján a működési hozzájárulás mértékét a Taggyűlés határozza meg a tárgyévet megelőző év december 31. napjáig.

Javaslom, hogy a 2021. évi működési hozzájárulás mértéke 60 forintban kerüljön megállapításra a településeknek a KSH 2016. január 1-i adatai szerinti lakosságszáma alapján.

A települések részéről fennálló hátralékokra figyelemmel, rendelkezni kell a megfizetéshez szükséges intézkedések megtételéről.

Tekintettel a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre, valamint a Katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, felkérem az Orosházi Polgármesteri Hivatalt, mint a Társulás munkaszervezetét az alábbi tartalmú elnöki döntés előkészítésére:

„A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Elnöke dönt arról, hogy

- 1.) A 2021. évre vonatkozó működési hozzájárulást 60,-Ft/fő összegben állapítja meg, melynek alapja a település KSH 2016. január 1-i adatai szerinti lakosságszáma, amely összeget a tagönkormányzat legkésőbb 2021. március 31. napjáig köteles megfizetni.
- 2.) Felkéri azokat a tagönkormányzatokat, akiknek a működési hozzájárulás megfizetésében elmaradása van, hogy legkésőbb 2021. február 28. napjáig fizesse meg a Társulás részére, azzal, hogy a fenti határidőben nem teljesítő tagönkormányzatokkal szemben a Társulás jogszerű követelését érvényesíteni fogja, a szükséges intézkedéseket megteszi.

**Végrehajtásért felelős:** a Társulás elnöke és a tagtelepülések delegáltjai

**Határidő:** értelem szerint”

Orosháza, 2020. november 10.

Lengyel Zoltán Alkalmazott  
a DAREH Önkormányzati Társulás  
elnöke.